

[站内搜索](#)

华政要闻	综合新闻	视频新闻	媒体华政	专题一览	电子校刊
----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------

当前位置：首页 [华政要闻](#)

经济法学院召开2019年度学科建设研讨会

发布部门：宣传部 发稿时间：2019-01-16 浏览次数：391

1月12日，经济法学院在松江校区崇法楼教师教学发展中心召开2019年度学科建设研讨会。校党委副书记唐波，副校长陈晶莹，发展规划处处长、文伯书院院长杨忠孝，经济法学院党委书记张毅、副院长（主持工作）钱玉林以及经济法学院全体教职工参加会议。会议由钱玉林主持。



研讨会旨在聚焦学院学科发展，助推一流学科建设。唐波在讲话中表示，学院要通过学科建设抓人才培养、科学研究以及社会服务，注重国际交流，以提升学院整体水平；要打造高端学科平台，引进杰出人才，提升科研成果质量，加强制度化建设。基层党委在学科建设等多个方面要善于发现典型，做好学院宣传工作，讲好学院故事，激发正能量，促进学院发展。

最新导读

- | | |
|------------------------------------|------------|
| 【检察日报】“剧透”一时爽 罚... | 2019-02-22 |
| 【法制日报】刘宪权就智能机器人... | 2019-02-22 |
| 【法制日报】陈金钊就法律解释权... | 2019-02-22 |
| 【检察日报】夏菲：纵然是非变迁... | 2019-02-22 |
| 我校党内法规研究中心研究成果在... | 2019-02-22 |

热门文章

- | | |
|--------------------------------------|------------|
| 推进市委宣传部与我校共建马院工... | 2018-01-18 |
| 我校召开党委全委（扩大）会议 | 2018-03-15 |
| 巴基斯坦伊斯兰共和国首席大法官... | 2018-06-01 |
| 我校与上海市振华重工（集团）股... | 2018-04-20 |
| 我校召开2017年度党组织书记落实... | 2018-01-18 |



在主题发言环节，经济法学院任超教授作“经济法学科全国竞争态势”专题报告，以华政、人大、中政大、西政四所高校的数据为基础，结合经济法学科实际情况进行对比分析，提出了改革思路和建设措施。



经济法学院胡改蓉教授作“2013–2018年度华东政法大学经济法学院科研情况”专题报告，从商法（含金融法）方向出发，介绍学院该门学科5年内的科研项目、科研成果、著作成果以及获奖成果，分析学科发展中存在的问题，提出学院学科发展目标和举措。



经济法学院张璐教授作“对标院校环境法学科师资及科研情况简析”专题报告，分析了环境法学科发展大环境下学院环境法教研室的实际情况，指出学科发展中的瓶颈，对学

院科学研究、师资队伍建设等方面进行了深入思考。



经济法学院李凌云副教授作“对标一流，提升社会法学科建设”专题报告，指出学校在社会法学科建设方面起步较早，但师资力量较为薄弱，提出了三年建设目标，要形成学科特色，加强人才引进，吸引优质资源，以提升学院整体水平。



杨忠孝在发言中提出几点建议，要把握重点领域的重点建设，基于服务理论的重点建设，挖掘学科在新兴领域的发展潜力，注重交叉学科的内涵发展。创新团队建设，打造华政经济法学院团队，将其作为高水平大学建设的重要团队，形成旗帜。



自由发言环节，与会人员围绕主题展开了热烈探讨，呈现出许多新思路、新观点。张毅提出，研究问题、研究学科要形成常态。孙宏涛表示学科建设既要做好存量，又要做好增量。陈婉玲指出学科建设要知己知彼、找好定位。田思路强调要开放包容，形成自己的特色。随后，学院每位教师都结合自己工作中的实际情况，表达了自己的观点和意见。





陈晶莹在总结讲话中强调：一是珍惜机会，精准发力。瞄准学科前沿，做应用型研究，通过举办学术沙龙等多种形式，将学科建设和发展提升到一个新的水平。二是遵循规律，创新发展。对标国内外科学研究体系，加强人才培养、队伍建设以及基地建设，为学院发展提供详实的理论和实践依据。她表示此次研讨会意义重大，有助于凝心聚力、群策群力、共谋发展。



来源 | 经济法学院



华政官方微信



华政移动校园(iOS版)



华政移动校园(Android版)

松江校区：松江大学园区龙源路555号 邮编：201620

长宁校区：万航渡路1575号 邮编：200042